

新澤西新海中校2023打字比賽 教育局督學大讚優秀

#

新海中文學校

活動時間：2023-03-11

新澤西新海中文學校於3月11日舉辦「漢字文化節打字比賽」，讓學生們使用生活中的科技產品來練習打字，以提高學習華語文的興趣，並為AP中文考試做準備。參賽學生包括四年級到十年級，以及新海臺灣華語文學習中心精英班。比賽根據學生的年級程度在各班進行，由各班老師從「學華語向前走」課本中出題。學生則使用自己的手機、平板或電腦，在觀看課文的同時，輸入拼音打出正體字。

含德市教育局督學 Dr. J. Scott Cascone 當天前來參訪新海中文學校及臺灣華語文學習中心，校長李端君和臺灣華語文學習中心主任江海寧致詞歡迎，並由公關主任胡際敏做簡報，介紹學校歷史、語言和文化課程、臺灣華語文學習中心、孟郡中文夏令營和社區義工活動等等。

Dr. Cascone 表示，新海中文學校擁有非常豐富的傳統文化，上個月在含德市 Bell Works 舉辦盛大的招生和農曆新年慶祝活動非常成功，超過500位社區主流人士共襄盛舉，感謝新海為含德市多元文化的貢獻。

接著由教務主任林依靜主持打字比賽，並帶領 Dr. Cascone 到各班級參觀。林依靜表示，新海中文學校舉辦多次校內教師研習，讓所有老師熟練中文打字，並請老師將打字技能加入教學課程中。在打字比賽前，學生們已經在課堂上多次練習，且熟悉打字比賽的流程。

在短暫的複習及解釋比賽規則後，各班開始比賽；比賽競爭相當激烈，根據學生打字時間長短及正確字數，每班取前25%學生獲得特優，另外25%學生獲得優勝。Dr. Cascone 對學生們表現優秀給予高度讚賞。

活動最後，李端君感謝僑委會的贊助，也恭喜所有獲獎學生。同時，李端君鼓勵未得獎的學生再接再厲，並勉勵所有學生不斷努力學習與活用中文。

2025/12/19 上午 11:53:59

新澤西新海中校2023打字比賽 教育局督學大讚優秀

#

新海中文學校

活動時間：2023-03-11



打字比賽前，Dr. J. Scott Cascone（左一）看學生如何中文打字



含德市教育局督學Dr. J. Scott Cascone (中) 前來參訪新海中文學校及臺灣華語文學習中心